

2021 汝州两会特刊

保障公共卫生安全和人民健康

——访市人大代表张武钦



“今年的政府工作报告，清晰传递了求真务实、凝心聚力的磅礴力量。作为卫健系统的人大代表，我倍受鼓舞，深感使命光荣、责任重大。”

张武钦说，2020年，是极不平凡的一年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，市卫健系统在市委、市政府的坚强领导下，全体干部职工勇于担当，恪尽职守，充分发挥了主力军、主战场的角色，为打赢全市疫情防控保卫战、阻击战作出了突出贡献。

康系统疫情防控工作给予了充分肯定。在做好常态化疫情防控的同时，我市的医疗服务能力也得到了大幅提升。

2021年，是建党100周年，也是“十四五”规划开局之年。张武钦对卫健系统的发展充满信心，他说，卫健系统将从以下几方面谋发展、求突破：一是全面加强党的建设。

二是持续做好疫情防控工作。坚持把疫情防控作为重大政治任务，切实落

细落实各项常态化疫情防控措施，督促重点单位、重点场所严格落实“五有”要求，加强重点人群管控。坚持“日排查”“零报告”制度，做好重点地区返汝来汝人员健康管理。

三是狠抓重点工作落实。按照大会定下的作战图和时间表，突出健康服务、深化医改，积极应对人口老龄化等重点任务，大力推进以治病为中心”向“以人民健康为中心”转变。

调整运营模式 组建创新团队 做大做强汝绣产业

——访市人大代表闫素云



“昨天听了刘鹏市长长的政府工作报告，倍受鼓舞，汝州市在市委、市政府的正确领导下，去年取得了显著成绩，报告还给我们描绘了2021年的宏伟蓝图。”

闫素云说，汝绣园生产的产品80%以上要出口、销往20多个国家，2020年受国内外疫情影响，在人员不能流通的情况下，市委、市政府及时调整营销思路，采用云端营销，利用互联网和国内外客商进行交易，效果非常好。

闫素云表示，下一步要招一批国内外高科技专业技术人才，组建一批花型花样设计创新团队，再引进一批国内规模大、技术力量强、经济实力雄厚、机械设备先进、功能齐全的大型企业和外贸企业入驻园区。

闫素云说，下一步要招一批国内外高科技专业技术人才，组建一批花型花样设计创新团队，再引进一批国内规模大、技术力量强、经济实力雄厚、机械设备先进、功能齐全的大型企业和外贸企业入驻园区。

“治脏”“治乱”“治差” 让城市更美好

——访市人大代表董承阳



“刘鹏市长在市第八屆人民代表大会第六次会议开幕式上所作的政府工作报告，站位高、视野宽、落点实，总结成绩实事求是，部署工作科学

具体，让人很受鼓舞，干劲十足。”1月27日，市人大代表、市城市管理局局长董承阳接受记者采访时说道。

董承阳表示，2021年市城市管理局将在市委、市政府的领导下，全面做好疫情防控，重点围绕市容市貌“治脏”、静态交通“治乱”、人居环境“治差”等方面做好以下三项工作。

一是提升服务。深入实施“厕所革命”，推行“以商养厕”管理模式，擦亮城市家具，大力开展洗城行动；探索实施智慧共享、智能泊车工程，建立交通秩序管理长效机制，进一步解决城市停车难题；严格落实沿街商铺门前“三包”责任制，美化沿街市政、通信设施，持续开展城管“畅学”、人行道“畅通”行动，为市民打造安全、顺畅、舒适的生活环境。

二是狠抓管理。推进飞灰填埋场项目

建设，实现生活垃圾无废处理；持续发展“夜经济”，高标准打造中大街具有汝州本地文化元素及传统特色的“孟洗美食广场”、火车站广场本土特色扶贫产品展示区和建设路“夜市”，对现有便民点提升改造，规划新建一批便民点，进一步提升城市建设管理水平。

三是强化执法。按照“零增长、消存量”的要求，持续保持违法建设控高压态势；加大大气污染防治工作力度，推进餐饮业油烟在线监测工作，巩固小广告治理成果，加强零星建筑垃圾清运市场管理，投放新型建筑垃圾清运车辆；加大不文明养犬行为的查处力度，继续开展“爱心领养”活动。

“总之，城市管理局将一如既往不断提升城市精细化、科学化管理水平，推动我市城市管理工作再上新台阶，让城市更加美好。”董承阳对2021年全市城市管理工作充满信心。

坚持“三链”同构 争创全国畜牧强县

——访市人大代表李天玺



“市八届人大六次会议确定了汝州市2021年整体工作目标，同时对‘十四五’期间各项工作作出具体安排部署，非常切合实际，也让人干劲十足。”

李天玺说，自去年以来，我市畜牧业呈现快速发展态势，畜牧业发展速度和品质明显提升，社会关注度很高。我市是国家生猪调出大县、全国第一批畜牧业绿色发展示范县、国家农产品质量安全示范县，畜牧业作为我市的传统优势产业，产业基础较好。

李天玺介绍，我市畜牧业产业发展势头强劲，已成为全市农业农村经济发展中潜力最大、前景最广的优势产业。截至目前，我市生猪养殖场（户）达到2782家，规模化生猪养殖场166家，牧原、新希望等重点项目正有序推进，部分养殖基地已投产运营，基础产能恢复效果凸显，为下一步我市打造千亿级畜牧产业化集群、由畜牧大县向全国畜牧经济强县转变奠定了坚实的基础。

谈及我市畜牧业发展下一步的打算时，李天玺说，我市将瞄准“700万头生猪”产业，坚持“三链”同构，补齐产业链，提升价值链，打造供应链，推动畜牧业高质量发展，形成千亿级畜牧产业化集群。

李天玺说，自去年以来，我市畜牧业呈现快速发展态势，畜牧业发展速度和品质明显提升，社会关注度很高。我市是国家生猪调出大县、全国第一批畜牧业绿色发展示范县、国家农产品质量安全示范县，畜牧业作为我市的传统优势产业，产业基础较好。

汝州市第八届人民代表大会第六次会议胜利闭幕

（上接第1版）确立了“十四五”时期建设汝瓷历史文化名城、宜居宜业幸福活力之城、豫西南区域性副中心城市，争创全省县域治理“三起来”示范县的战略定位；展望未来15年，着力打造“四个强市”经济强市、文化强市、生态强市、开放强市，一个高地“创新高地”、一个家园“幸福美好家园”的现代化新汝州。

会议强调，旗帜鲜明讲政治，坚定正确政治方向。市人大及其常委会要牢牢把握正确政治方向，在坚持党的领导下旗帜鲜明、立场坚定。一要加强理论学习。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，持续深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，做到学深悟透、融会贯通，确保人大各项事业始终沿着正确方向前进。

会议强调，要加强自身建设，展现担当作为。新时代、新形势、新任务，市人大及其常委会要全面加强自身建设，实现新作为、展现新气象。一要不不断提升履职

能力。要完善代表工作机制，认真做好代表培训工作，系统学习法律法规、人大业务知识，进一步提高议案、建议质量，不断增强代表履职能力。二要加大人大干部选拔。要加大对人大干部的培养、选拔、任用力度，注重配备年富力强、具有专业知识的年轻同志从事人大工作，优化人大干部年龄结构，着力打造信念坚定、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的人大干部队伍。三要营造良好作风。各位代表处在联系群众的最前沿，是各个行业领域的骨干精英，要带头保持良好作风，倍加爱护自身的荣誉和形象，严格接受社会监督，坚决抵制歪风邪气，自觉接受群众监督，切实维护代表形象。

会议强调，要加强自身建设，展现担当作为。新时代、新形势、新任务，市人大及其常委会要全面加强自身建设，实现新作为、展现新气象。一要不不断提升履职

能力。要完善代表工作机制，认真做好代表培训工作，系统学习法律法规、人大业务知识，进一步提高议案、建议质量，不断增强代表履职能力。二要加大人大干部选拔。要加大对人大干部的培养、选拔、任用力度，注重配备年富力强、具有专业知识的年轻同志从事人大工作，优化人大干部年龄结构，着力打造信念坚定、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的人大干部队伍。三要营造良好作风。各位代表处在联系群众的最前沿，是各个行业领域的骨干精英，要带头保持良好作风，倍加爱护自身的荣誉和形象，严格接受社会监督，坚决抵制歪风邪气，自觉接受群众监督，切实维护代表形象。

会议强调，要加强自身建设，展现担当作为。新时代、新形势、新任务，市人大及其常委会要全面加强自身建设，实现新作为、展现新气象。一要不不断提升履职

（上接第1版）全面落实市委、市政府决策部署，在政治上提高站位，在履职中准确定位，全力推动人民政协事业再上新台阶，为汝州十四五开局起步作出新贡献。

一要在坚定政治方向中凝聚共识。要坚决站稳政治立场，坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保人民政协事业始终沿着正确方向前进，主动把政协工作放到市委全委会工作中去思考和谋划、推进，自觉围绕市委决策部署开展工作，做到市委的工作部署到哪里，政协的力量就汇聚到哪里，政协的作用就发挥到哪里，确保政协工作与市委工作同心同向、同步同行。

二要在助推“十四五”开局起步中展现新作为。要紧扣市委七届八次全委会暨市委经济工作会议部署的目标任务，努力在把握大局中谋事，在服务大局中干事，在融入大局中成事。要多谋良策。围绕建设宜居宜业幸福活力之城、全面乡村振兴、加强生态文明建设等中心任务，选准角度、调研协商，建言献策之言、献务实之策。围绕提升城市综合承载力、大力发展先进制造业、建设全国畜牧强县等重点任务，积极协商议政，多谋创新之举，多献助推之力。

新局面。要坚持建言资政和凝聚共识双向发力，在“落实下去”和“凝聚起来”两方面发挥优势、体现价值。既要把握市委的部署宣传下去，又要把握基层的民意反映上来；既要把握各方的积极性调动起来，又要把握智慧和力量凝聚起来，促进全市上下心往一处想、劲往一处使，为奋力开启建设社会主义现代化汝州新征程汇聚强大正能量。

四要在助推民生改善上作出新贡献。带着问题倾听民声，带着感情体察民情，带着责任反映民意，让党委政府的决策更加顺应民心、切合实际。要把群众所需所盼作为履职重点。围绕住房、教育、医疗、养老、出行等群众关心的问题，深入开展履职活动，以“小切口”反映大民生，以实际行动诠释为民情怀。

五要在自身建设上树立新形象。做好“委员作业”，跟上时代步伐，以良好的品行、扎实的履职、优异的成绩，彰显新时代政协委员的风采。李晓伟最后说，新时代需要新担当，新征程要有新作为。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共汝州市委的坚强领导下，齐心协力、奋发有为，努力开创政协工作新局面，携手谱写全面建设社会主义现代化国家的汝州篇章，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年！

政协汝州市第八屆委员会第五次會議勝利閉幕

（上接第1版）全面落实市委、市政府决策部署，在政治上提高站位，在履职中准确定位，全力推动人民政协事业再上新台阶，为汝州十四五开局起步作出新贡献。